Uporzadkowany zestaw elementéw. W okreslonej chwili mozna
miec¢ dostep tylko do jednego z nich (wierzchotek stosu)
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 liniowa struktura danych, w ktorej dostep jest tylko
do wierzchotka stosu

* do elementu stosu ponizej wierzchotka jest dostep
tylko po zdjeciu elementow znajdujgcych sie miedzy
nim a wierzchotkiem
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notacja polska odwrotna jest sposobem zapisu wyrazen
arytmetycznych, w ktdorych znak wykonywanej operacji
umieszczony jest po operandach (zapis postfiksowy) a nie

pomiedzy nimi jak w zapisie algebraicznym (zapis infiksowy)

nie wymaga ona uzywania w wyrazeniach nawiaséw

obliczenia w ONP stajg sie bardzo tatwe do przeprowadzania
Za pomocy stosu



a+b - ab+
at+(b*c) - abc*+
(a+b)*c - ab+c*

Regutly stosowane w obliczeniach wykonywanych
przy uzyciu stosu:

jesli element jest zmienng lub stalg nalezy go
umiescic na stosie;

jesli element jest operatorem nalezy pobrac
dwa elementy ze stosu, wykonac operacje i
umiescic wynik na stosie;
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